

网易首页 > 教育频道 > 正文

交友 搜索

河科大11名“学霸”集体考进华科大“王牌”专业 (图)

2014-05-15 08:55:49 来源:中国教育在线

举报



从河南科技大学获悉，在2014年硕士研究生考试中，该学校机电工程学院捷报频传，更创下了11名优秀学子同时考取华中科技大学王牌专业研究生的佳绩。他们是顾兴晨、李鑫、孙成龙、丁振、赵海飞、王勇、马翠霞、赵亮、崔康、刘广森、余进轩。

华中科技大学是国家教育部直属的全国重点大学，是首批列入国家“211工程”和“985工程”建设的高校，其机械工程是一级国家重点学科，在2012年教育部学科评估中，该学科排名全国第一。进入如此高等学府深造是诸多考研学子的梦想，但从河南科技大学机电学院往年的考研情况来看，即使平时成绩名列前茅，也实非易事。

3月中旬，华中科技大学研究生复试结果公布，机电学院11位学子榜上有名。机电工程学院党委副书记李莲老师得知消息兴奋地说道：“太强大了！这是今年我们学院参加复试的第一批队伍，首战大捷，人数历年最多，令人振奋！”同学们也赞叹不已，这无疑使得后续参加研究生复试的同学增强了勇气，树立了信心，甚至有同学冠其名“学霸”！

4月10日下午，华中科技大学副校长李培根院士到河南科技大学讲学，期间与考取华中科技大学研究生的部分机电学院学子们进行了亲切交流并合影留念。在得知他们的杰出表现后，“根叔”微笑地赞叹道：“你们很厉害啊，我们有机会一起在华科机械大楼学习交流了！”在听取“根叔”的“何以而立”的精彩报告后，考入华科机械科学与工程学院研究生的学生顾兴晨深有感触地说道：“大师风范，受益匪浅！”

机电学院之所以出现考生被“扎堆”录取华中科技大学的奇迹也并非偶然，这与学院老师的及时动员、有效的指导和学生们的交流互助，努力拼搏息息相关。

据悉，为保证学生学习和考研的积极性，该院领导和老师参与了考研的全过程，及时提供相关帮助：组织往届考研优秀的学长学姐与学生交流考研经验，资深教师为学生进行考研动员、提供报考指导，辅导员张小花老师为学生提供往届毕业生考研录取高校信息，学生向经验丰富的老师咨询复试技巧等等。这样及时充分的交流，使得学生们全面有效地掌握考研信息，提高考研成功率。

如今，在学院老师的帮助下，同学们成立了“机电考研宣讲团”。积极地为下届的学生提供考研经验，交流心得，传递信念，争创辉煌！

考研关注

最受文科、理科青睐的专业2015考研选院校：容易被忽视的8所211重点高校2015考研选院校：盘点五大有利于考研的高考专业2015考研院校推荐：各热门专业排名前10的高校研究生毕业薪酬明显高于本科生的8大高考专业

EOL热度榜

研究生高校热度榜：北京 天津 上海 河北 江苏 2015考研专业硕士详解 临床医学 口腔医学 中医药

硕士毕业就业率

清华 北大 北京师范 浙江大学 武汉大学 厦门大学 南京大学 同济大学 复旦 大连理工 天津大学 北京科技大学 北京邮电大学 中国农业大学

2015考研必看 研究生报名指南 研究生招生专业目录 学科门类解读
备战2015考研 中国研究生大学 研究生资助政策 研招数据报告
2015专科生考研 院校及专业选择 校门高校、专业排行榜 研招精英专题

推荐给好友我要收藏我要纠错官方微博

2015年考研志愿收集（中国教育在线特邀跨考教育，规划2015年考研之路）

姓名 联系方式 性别
出生年月 是否报辅导班 所在地
最高学历 学习形式 身份



大家都爱看 进入新闻频道
95后女生一身肌肉走红:为找教练拳击 人间 | 100里的医患关系，孰如那条绑病人的约
财经 | 习近平主持召开中央财经委员会第一次会议 科技 | 一黑一白双胞胎 可能会改变你对种族生
体育 | 山呼海啸!6.8万球迷临疯狂 NCA总决赛远
娱乐 | 潘玮柏谈秘恋空姐已同居 吴昕隔空说
时尚 | 男人相亲都想找小10岁的 原因竟是大龄
时尚 | 我有100种撩妹方法，微信翻译一招全毁

广告
新闻推荐 进入新闻频道
夫妻俩吃顿麻辣烫却查出毒驾 原因 科技 | 一黑一白双胞胎 可能会改变你对种族生
手机 | 华为HUAWEI改名为“Huawei” 因外国人
旅游 | 为什么河豚有毒日本人还拼死狂吃

教育要闻 阅读全部
杭州严禁教师参加升学宴 三名90后遭封建迷信诈骗
留美遭遇游行堪比枪战 加拿大医院的饭菜有多难吃?
这些职业有趣又赚钱

暑假与打工父母团聚“小候鸟”却再度留守
国外高中PK国际学校高中部 哪个你要怎样选
玩具商推女性美国总统芭比激励女孩实现自我
韩国出新规限制国际学校本国生源 留外籍人

